
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року            

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів», Комунальний заклад 

«Місцева пожежна охорона» Лисецької селищної ради (код ЄДРПОУ 43953413; 

адреса: вул. Чорновола, 30, с. Старий Лисець, Тисменицький район, Івано-

Франківська область, 77452). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): костюми тактичні літні, 

футболки, кепки, шапки в'язані, шапки в'язані утеплені, куртки утеплені  (Код ДК 

021:2015:18110000-3 - Формений одяг), КЕКВ 2210 - Предмети, матеріали, 

обладнання та інвентар.  

 Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: Спецодяг для прийнятих 

працівників потрібен для виконання робіт з гасіння пожеж та вогнищ займання, 

рятування товарно-матеріальних цінностей та особистого майна від вогню, 

забезпечення виходу людей із небезпечної зони у разі надзвичайної ситуації. Він 

захищає користувача спецодягу від високої температури, механічних травм, диму та 

інших вражаючих факторів. 

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: враховуючі обсяги кошторисних 

призначень на 2023 рік. Відповідно до цього було обрано процедуру без проведення 

процедури закупівлі. 

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: костюми тактичні літні - 2 шт., 

футболки - 4 шт., кепки – 2 шт., шапки в'язані – 2 шт., шапки в'язані утеплені 2 шт., 

куртки утеплені  - 2 шт. 

Очікувана вартість предмета закупівлі Товару: 11208,00 грн. (одинадцять 

тисяч двісті вісім гривень 00 копійок) з ПДВ. 

 Період поставки Товару: до 31.12.2023. 

         Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Спецодяг пожежника не повинен обмежувати його рухів, створюючи максимально 

комфортні умови для роботи в найнапруженіших ситуаціях. Він повинен мати, 

наклейки, або нашивки зі світловідбиваючих елементів. 

        Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі Товару: Обґрунтування очікуваної 

ціни закупівлі Товару: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено 

відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» з урахуванням інформації.  
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